
 
Pregunta 8 

Según su opinión, ¿debería el gobierno o no controlar la prensa escrita? 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si, el Gobierno debería 
controlar la prensa 246 47,7% 246 35,2% 194 40,5% 124 34,8% 114 44,2% 60 49,2% 214 52,7% 216 40,1% 57 21,8% 5 50,0% 130 47,4% 293 42,4% 69 27,6% 492 40,5% 

No, el Gobierno no 
debería controlar la prensa 260 50,4% 448 64,1% 280 58,5% 229 64,3% 140 54,3% 59 48,4% 182 44,8% 318 59,1% 203 77,8% 5 50,0% 138 50,4% 389 56,3% 181 72,4% 708 58,3% 

Ns/Nr 10 1,9% 5 ,7% 5 1,0% 3 ,8% 4 1,6% 3 2,5% 10 2,5% 4 ,7% 1 ,4%   6 2,2% 9 1,3%   15 1,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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